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AStA-Befragung _Projekt
 

AStA-Befragung SoSe 2024 (SS24)
 

Fragebogen: AStA-Semesterbeitrag     LV-Kennung: SS24/240529/     Erfasste Fragebögen: 4405     Teilnehmerzahl: 23117     Rücklauf: 19.1%

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol

n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
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1. Schwimmbadflatrates1. Schwimmbadflatrates

Welche Schwimmbadflatrate soll in den Semesterbeitrag integriert werden?1.1)

n=4358Ausschließlich die Freibadflatrate soll weiterhin integriert werden. 30.2%

Beide Schwimmbadflatrates (Flatrate für Hallenbad und Freibad) sollen integriert werden. 69.8%

2. Kinoflatrate2. Kinoflatrate

Soll eine Kinoflatrate in den Semesterbeitrag integriert werden?2.1)

n=4401Ja 73.2%

Nein 26.8%

3. Zusammenfassung und Abschluss3. Zusammenfassung und Abschluss

Welchen Abschluss erzielst Du im jetzigen Studiengang? (Bei Doppelstudium nur Abschluss des für Sie wichtigsten
Studienfaches)

3.1)

n=4390Bachelor 25.4%

Master 15.7%

Lehramt 18.2%

Staatsexamen (Jura, Human-, Zahn-, Veterinärmedizin) 36.5%

Promotion/PhD 3%

Zertifikat (Aufbau- und Ergänzungsstudium; Weiterbildung) 0.8%

Anderer Abschluss 0.3%

Wie beurteilst Du im Großen und Ganzen Deine
monatlich verfügbaren finanziellen Ressourcen
während des Studiums?

3.3)
völlig ausreichendnicht ausreichend n=4340

mw=3,2
md=3,0
s=1,1
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Vorlesungszeit3.4)
Außerhalb von
Hessen

Stadt Gießen n=4354
mw=1,4
md=1,0
s=0,7
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vorlesungsfreie Zeit3.5)
Außerhalb von
Hessen

Stadt Gießen n=4313
mw=2,1
md=2,0
s=1,1

42.4%

1

20.1%

2

20.2%

3

17.3%

4

Umfrageergebnisse zur Einführung des Deutschlandtickets

Umfrageergebnisse - Umfrage zur Kinoflat Juni 2023



Welche Schwimmbadflatrate soll in den Semesterbeitrag integriert werden?

n: 1768

Soll eine Kinoflatrate in den Semesterbeitrag integriert werden?

n: 1776

Justus-Liebig-Universität Gießen

Dozent/in: AStA-Befragung _Projekt

Servicestelle Lehrevaluation
Veranstaltung: AStA-Befragung SoSe 2024

 

Filter
Frage Optionen  
Wie beurteilst Du im Großen und Ganzen Deine monatlich verfügbaren finanziellen Ressourcen während des
Studiums?

eher ausreichend, völlig
ausreichend

Ergebnisse - AStA-Befragung SoSe 2024

Teilnahme

Teilgenommen: 4405 von 23117

Schwimmbadflatrates

Kinoflatrate

02.07.24, 15:20 HTML-Report - AStA-Befragung SoSe 2024

https://srv6701.ad.uni-giessen.de/evasys/public/html-report/index/317913467/56dd31524cd02346591c998456412eaa3d62b67c16965acc1a88b5… 1/9



Welche Schwimmbadflatrate soll in den Semesterbeitrag integriert werden?

n: 1171

Soll eine Kinoflatrate in den Semesterbeitrag integriert werden?

n: 1198
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Filter
Frage Optionen  
Wie beurteilst Du im Großen und Ganzen Deine monatlich verfügbaren finanziellen Ressourcen während
des Studiums?

nicht ausreichend, eher nicht
ausreichend

Ergebnisse - AStA-Befragung SoSe 2024

Teilnahme

Teilgenommen: 4405 von 23117

Schwimmbadflatrates

Kinoflatrate

02.07.24, 15:17 HTML-Report - AStA-Befragung SoSe 2024

https://srv6701.ad.uni-giessen.de/evasys/public/html-report/index/317913467/56dd31524cd02346591c998456412eaa3d62b67c16965acc1a88b… 1/11



Welche Schwimmbadflatrate soll in den Semesterbeitrag integriert werden?

n: 531

Soll eine Kinoflatrate in den Semesterbeitrag integriert werden?

n: 542
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Filter
Frage Optionen  
Vorlesungszeit Außerhalb von Hessen, Außerhalb Landkreis Gießen, noch Hessen

Ergebnisse - AStA-Befragung SoSe 2024

Teilnahme

Teilgenommen: 4405 von 23117

Schwimmbadflatrates

Kinoflatrate

02.07.24, 15:26 HTML-Report - AStA-Befragung SoSe 2024

https://srv6701.ad.uni-giessen.de/evasys/public/html-report/index/317913467/56dd31524cd02346591c998456412eaa3d62b67c16965acc1a88b5… 1/7



Welche Schwimmbadflatrate soll in den Semesterbeitrag integriert werden?

n: 3128

Soll eine Kinoflatrate in den Semesterbeitrag integriert werden?

n: 3149
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Filter
Frage Optionen  
Vorlesungszeit Stadt Gießen

Ergebnisse - AStA-Befragung SoSe 2024

Teilnahme

Teilgenommen: 4405 von 23117

Schwimmbadflatrates

Kinoflatrate

02.07.24, 15:25 HTML-Report - AStA-Befragung SoSe 2024

https://srv6701.ad.uni-giessen.de/evasys/public/html-report/index/317913467/56dd31524cd02346591c998456412eaa3d62b67c16965acc1a88b… 1/14


